

# DIÁRIO OFICIAL DO **MUNICÍPIO**



Órgão Oficial do Município

Dia 15 de Fevereiro de 2022 Lei nº 661 de 09 de Abril de 2007

Ano XVI

N°2298



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO - MINAS GERAIS NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL

DÉBITOS DE IPTU Nº 0041/2022

	DADOS CADAS	STRAIS DO(A) NOTIFICA	ADO(A)	
Nome: BURITI INDUSTRIA CERA	MICA LTDA		CPF/CNPJ:	42.828.988/0001-21
Endereço: RUA SÃO LUIZ, 260		Bairro:	ALTO DA LAGOINE	A
Municipio: MONTE CARMELO	Estado: MG	CEP: 38.500-000		
	D	ADOS DO IMÓVEL		
Código do imóvel: 17477	and a residence of	Quadra: SN	Lote:	2
Endereço: RUA SÃO LUIZ, 260	Bairro: ALT	O DA LAGOINHA		
Municipio: MONTE CARMELO	Estado: MG	CEP: 38.500-	000	
		HISTÓRICO		
O Município de Monte Carmelo, no identificado, para realizar o pagame quais serão atualizados até a da EXTRAJUDICIAL, com a inscrição o	nto do(s) débito(s), co ta do pagamento, so	nforme Extrato de Débito b pena de tal(is) débit	os (doc. Anexo), no p to(s) ser(em) encami	razo de 05 (cinco) dias, os nhado(s) para PROTESTO

Pública do Estado de Minas Gerais - CADIN/MG, ou em qualquer cadastro informativo, público ou privado, de proteção ao crédito

Isto, posto, a fim de evitar uma demanda judicial e extrajudicial, o Arrecadação – Setor de Tributos – IPTU para efetuar a emiss para realização do pagamento do(s) débito(s) no prazo acimi cadastral.	ão do Documento d	e Arrecadação Municipal - DAM, documento hábi
LOCA	AL E DATA	
Monte Carmelo – Minas G	erais, 04 de Fevere	iro de 2022.
IDENTIFICAÇÃO DA AU	TORIDADE ADMIN	STRATIVA
Nome: Idalina Maria Auxiliadora Mendes Veloso		
Cargo: Especialista Tributário / 438.968		
Assinatura:		
CIENTIFICAÇÃO DO CONTRIBO	JINTE OU REPRES	ENTANTE LEGAL
Recebi a 1ª via da Notificação Extrajudicial nº 0041 /2022, em	de	de 2022.
Nome:		CPF/RG:
Assinatura:		
ESPAÇO RESERVAI	DO AO FISCO MUN	ICIPAL

ESPAÇO RESERVADO AO FISCO MUNICIPAL				
Número da Notificação Extrajudicial emitida: 0041/2022	Bruno Victor Alves Soares Fiscal de Tributos/Matricula: 441750 Assinatura:			

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO - MINAS GERAIS NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Departamento de Arrecadação - Setor de Tributos - IPTU gário Maciel, nº 129 - Iº Andar - Bairro: Centro - CEP: 38.500-000

CARLA ABADIA FELIPE

Número da Notificação Extrajudicial emitida: 0055/2022

DÉBITOS DE IPTU Nº 0055/2022

CPF/CNPJ: 067.199.186-80

Endereço:	RUA QUIRINO JOSÉ Q	UADROS, 1801	Bairro: BELC	HORIZONTE	
Municipio:	MONTE CARMELO	Estado: MG	CEP: 38.500-000		
		DA	DOS DO IMÓVEL		
Código do i	imóvel: 14722	Chatograph	Quadra: 1010-B	Lote: 04	
Endereço:	RUA QUIRINO JOSÉ QI	JADROS , 1801	Bairro: BELO HORIZONT	E	
Município:	MONTE CARMELO	Estado: MG	CEP: 38.500-000		
			HISTÓRICO		1000

DADOS CADASTRAIS DO(A) NOTIFICADO(A)

O Município de Monte Carmelo, no uso de suas prerrogativas, vem por meio desta, NOTIFICAR o(a) proprietário(a) do imóvel acima identificado, para realizar o pagamento do(s) débito(s), conforme Extrato de Débitos (doc. Anexo), no prazo de 05 (cinco) días, os quais serão atualizados até a data do pagamento, sob pena de tal(s) débito(s) ser(em) encaminhado(s) para PROTESTO EXTRAJUDICIAL, com a inscrição do norme do(a) Molficado(a) no Cadastro Informativo de Inadimplência em Relação à Administração Pública do Estado de Minas Gerais – CADINIMG, ou em qualquer cadastro informativo, público ou privado, de proteção ao crédito.

Monte Carmelo – Minas G	rais 07 de Fevers	iro de 2022
Worke Carriero - Willias O	siais, or do revere	110 de 2022.
IDENTIFICAÇÃO DA AU	ORIDADE ADMIN	ISTRATIVA
Nome: Idalina Maria Auxiliadora Mendes Veloso		
Cargo: Especialista Tributário / 438.968		· 工作的 19 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Assinatura:		
CIENTIFICAÇÃO DO CONTRIBU	INTE OU REPRES	SENTANTE LEGAL
Recebi a 1ª via da Notificação Extrajudicial nº 0055/2022, em	de	de 2022.
Nome:		CPF/RG:
Assinatura:		
FORMOR DESERVAN		

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARM Secretaria Municipal de Fazen Departamento de Arrecadação - Sebro de l Av.: Olegário Maciel, nº 129 - P Andar - Bairro: Cer	da Tributos – IPTU	NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL DÉBITOS DE IPTU Nº 0066/2022
DADOS CADASTRAI	S DO(A) NOTIFICADO(	A)
Nome: CARLOS ANTONIO DOS REIS		CPF/CNPJ: 680.739.176-53
Endereço: RUA INCA , 531	Bairro: SAM	NTO AGOSTINHO
Município: MONTE CARMELO Estado: MG C	EP: 38.500-000	
DADOS	DO IMÓVEL	
Código do imóvel: 1212 Qu	adra: D	Lote: 09
Endereço: RUA INCA , 531 Bairro: SANTO AGOST	TINHO	
Município: MONTE CARMELO Estado: MG	CEP: 38,500-000	CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF
HIS	TÓRICO	
Arrecadação - Setor de Tributos - IPTU para efetuar a emissã para realização do pagamento do(s) débito(s) no prazo acima cadastral.		
Monte Carmelo – Minas Gr		2022
IDENTIFICAÇÃO DA AUT	TORIDADE ADMINISTR	ATIVA
Nome: Idalina Maria Auxiliadora Mendes Veloso		
Cargo: Especialista Tributário / 438.968 Assinatura:		
Assinatura.		
CIENTIFICAÇÃO DO CONTRIBU	INTE OU REPRESENTA	ANTE LEGAL
Recebi a 1ª via da Notificação Extrajudicial nº 0066/2022, em	de	de 2022.
Nome:		CPF/RG:
Assinatura:		
ESPAÇO RESERVAD	O AO FISCO MUNICIPA	AL
Número da Notificação Extrajudicial emitida:	Bruno Victor Alves So Fiscal de Tributos/Matris	



#### PREFEITURA MUNICIPAL **DE MONTE CARMELO** ESTADO DE MINAS GERAIS



EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO: Termo de Convênio que entre si celebram o Município de Monte Carmelo e a União Allan Kardec - Lar dos Idosos, com a interveniência da Secretaria Municipal de Inclusão Social, com fulcro na Lei 1232, de 11 de fevereiro de 2015. Objeto: a mútua cooperação entre os partícipes, com a finalidade de custear as despesas para a institucionalização do idoso, Sr. Miguel Gomes Aguiar, nascido em 01/04/1941, filho de Sebastião Gomes Primo e Floripes Dionísia, inscrito no CPF sob o nº 365.623.356-04, documento de identidade MG- 13.674.027, residente na Rua Sergipe, nº 644, Vila Nova, nesta cidade, com a finalidade de garantir o cumprimento da decisão judicial proferida no processo no 5004479-47.2021.8.13.0431. Valor global: R\$ 26.875,00 (vinte e seis mil, oitocentos e setenta e cinco reais); Valor mensal R\$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais). Vigência: de 08 de fevereiro de 2022 a 31 de dezembro de 2022. Data de assinatura: 08/02/2022



#### PREFEITURA MUNICIPAL **DE MONTE CARMELO**





EXTRATO DE TERMO ADITIVO: 1º (primeiro) Termo Aditivo ao Convênio que entre si celebraram o Município de Monte Carmelo e o Centro Universitário Mário Palmério - Unifucamp, com fulcro na Lei Federal nº 11.788/2008 e Lei Municipal nº 1639/2020. Objeto: 1.1 Constitui objeto do presente aditivo a prorrogação do prazo de vigência do Termo de Convênio de parceria mútua entre o Município de Monte Carmelo/MG e o Centro Universitário Mário Palmério -UNIFUCAMP, celebrado em 01/01/2021, que estabeleceu as condições para a concessão de estágio obrigatório ao(s) estudante(s) regularmente matriculado(s) nos cursos oferecidos pelo UNIFUCAMP; 1.2 O prazo de vigência fica prorrogado até 31 de dezembro de 2023. Ficam mantidas e ratificadas, em seu inteiro teor,

todas as demais Cláusulas e Condições do Termo de Convênio, não modificadas pelo aditivo. Vigência: a partir da data de assinatura, a qual ocorreu em 30/12/2021.

### **EXPEDIENTE**

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

ÓRGÃO INFORMATIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

RESPONSÁVEL: BRUNA LAÍS DE OLIVEIRA

TELEFONE: (34)3842-5880 - RAMAL 228

ACESSE: www.montecarmelo.mg.gov.br